

上海隕彩珠宝工厂携千万缅甸翡翠新疆和田玉,周五来淮特卖!

全场 1.8 折起, 99 元可买 A 货天然翡翠

翡翠冰种、糯种、紫罗兰吊坠、手镯、18K 金镶玉吊坠、和田玉挂件、项链, 手把件、手链等, 工厂直供假一罚十!

时尚: 春夏戴翡翠, 怎么看都美!

烈日炎炎, 杨柳依依, 很多市民开始注重佩戴及手饰饰品搭配。此时无论佩戴上一件水润清透的翡翠手镯、吊坠还是一块精美的白玉, 你的气质都将与众不同, 到哪儿都会成为一道美丽的风景。

好消息, 2017年9月15日至19日, 上海隕彩珠宝有限公司将在淮安日报社举办缅甸翡翠、新疆和田玉“工厂直供会”, 让你省82%的钱买翡翠, 买和田玉!

翡翠手链低至199元, 翡翠手镯低至598元, 翡翠项链低至1199元, 翡翠镶嵌戒指低至2900元。

高端收藏级翡翠震撼出场, 新款齐番上阵, 价格更是一降到底。吊牌价1万多块的翡翠玉石, 现场1800元就能买到; 收藏级珍品翡翠, 起步价仅仅几万元, 很值得去逛逛。

劲爆活动提前看:

低: 源头工厂就要给你便宜!

翡翠手链低至199元, 翡翠手镯低至598元

翡翠项链低至1199元, 翡翠镶嵌戒指低至2900元

美: 手镯、吊坠、白玉美翻了

收藏级翡翠, 和田玉震撼出场, 价格更是一降到底。翡翠、和田玉、手镯、吊坠, 众多品种, 齐番出场。

送: 精美礼品, 超乎你的想象

前30名入场者获赠价值199元的手链或平安扣。

前50名送翡翠1000元可获赠价值290元翡翠手链。

【心声】

黄金有价玉无价, 翡翠收藏投资热宠

中国人佩戴玉石翡翠已经有数千年历史, 有句老话“盛世藏玉 乱世卖金”, 战乱不定时, 黄金作为“硬通货”可以随时跑向变现。但在太平盛世, 翡翠作为有着深厚文化底蕴和投资价值的保值宝石, 更适合于长期收藏和投资, 业内人士

表示: 近年来, 翡翠资源越来越少, 价格节节攀升, 特别是收藏级别的更是难求。在收藏界翡翠、和田玉的收藏一直是一个热门, 由于玉文化的普及和人们生活水平的提高, 拥有一块和田玉、翡翠饰品, 逐渐成为人们的时尚。

【调查】

“人养玉三年, 玉养人一生”, 老中青三代都爱

相比于黄金的购买者多局限于中老年人, 不少人说, 戴黄金有点俗气, 佩戴翡翠不但时尚典雅, 彰显气质, 更是身份品位的象征。同时翡翠挂件美好的寓意深受人们的喜爱, 象征平安的, 幸福美满的, 事业顺利的翡翠受到越来越多市民喜爱,

老中青三代皆宜。而白领人士, 80、90的小年轻, 更关注时尚型, 还有和服装的穿搭搭配。本次特卖会上将有很多18K玫瑰金镶嵌翡翠耳钉、镶嵌翡翠戒指、翡翠手链、上等翡翠手毛表链等, 每一件都能成为你与众不同的饰品。

【分析】

翡翠和田玉价格连年暴涨, 流通成本占大头

从原石开始翡翠和田玉的加价已经开始了, 有的这一块原石被转手好几次, 中间不断加价, 斤经过加工, 做成成品, 更是经过翻番, 最后才能进入市场到老百姓手中, 一出出厂价

3000元的翡翠手镯在市场中经常能买到高出出厂价好几倍的价格, 为了让广大消费者享受到实惠, 隕彩珠宝工厂将在淮安日报社将中间加价环节层层砍掉, 让利淮安市民。

【行动】

老总亲自上柜台

2017年9月15日, 上海隕彩珠宝有限公司李总将把缅甸翡翠工厂直接带到广大市民面前, 让大家真正正见到什么是翡翠的冰点裸价, 李总说, 本次活动有两个关键字, 一个是真, 我出身于翡翠和和田玉世家, 从小接触玉器, 公司位于上海, 在新疆乌鲁木齐云南瑞丽都有工厂, 常年给北京广州上海等珠宝商供货, 为快速回笼资金, 我们才搞工厂直供活动, 我承诺现场每一个参展翡翠和田玉都是正品, 假一赔十。第二个是省, 我们是

就是要你便宜

自己缅甸的原料, 自己工厂加工没有任何其他环节, 这次工厂会相当于直接批发价直供消费者活动, 所有翡翠都是吊牌价1.8折起, 原价3500元的翡翠手链现场仅需398元即可入手, 原价7000多元的翡翠项链现场仅需1199元即可, 原价10800元的和田玉挂件现场仅需1980元即可, 原价26800元的和田玉手镯, 现场仅需4680元, 购置一件价值不菲的玉器, 就像购置一件衣服那样轻松, 喜欢翡翠玉石的朋友不要错过机会。

【震撼】

工厂直供 规模大

令淮安消费者惊喜的是2017年9月15日, 上海隕彩珠宝有限公司将在淮安日报社一楼隆重推出万件翡翠和田玉工厂直供会, 近万件翡翠和田玉全部以市场价的1.8折的价格销售, 本次翡翠和田玉直销会, 从几百元的入门级翡翠到近百万的收藏级翡翠, 全部现货陈列, 明码标价, 翡翠和田玉珠宝, 不管是买来自己戴的, 收藏把玩的, 送给女儿儿媳的, 都可以买到不同价位

品种多 价格超低

自己喜欢的高品质翡翠和田玉, 翡翠有冰种, 糯种, 戒指, 手链, 颜色有帝王绿, 正阳绿, 春带彩, 冰飘花雕件题材更是丰富多彩, 有观音, 平安扣, 福豆, 龙凤呈祥, 如意竹节高, 合欢玉叶, 玉葫芦等。入门级的翡翠手链A货仅598元, 几千元就能买到所有有色水头好且相当漂亮的手镯, 一两万就能买个收藏级的手镯, 花平时买一件的钱, 现场可以买五件。

【放心】

证书保真 工厂直供 机会难得

针对有的消费者担心自己不懂翡翠和田玉怕买到假货的问题, 隕彩珠宝承诺: 1 活动现场每件产品都有国家权威机构检测证书, 每一件都可以当场上网查验真伪, 2 而且李总本人从事翡翠和田玉行业已有10年之久,

而且就在上海有任何质量问题都可以联系我们, 3 隕彩珠宝特聘第三方珠宝玉器鉴定师亲临现场为你把关, 让你买的放心, 市民也可将自己家中宝贝带至现场免费为鉴定, 大家完全可以放心购买。

【福利】

好礼来就送, 分享朋友圈抵现金

2017年9月15日-9月19日每天前30名来就送价值199元的精美翡翠手链或平安扣, 在活动期将本彩页拍

照发送至朋友圈或分享他人朋友圈保留四小时以上, 现场购买任何一件翡翠和田玉, 均可抵现金30元。

活动时间: 2017年9月15-19日

活动地点: 明远路1号淮安日报社一楼大厅(淮海南路与明远路交叉口)

咨询电话: 13665997552

公交线路: 乘1、6、12、22、23、27、83路公交车到“明远路”下车, 向南100米



广告